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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Василевич Віра
АДМІНІСТРАТОР КУРСІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 21 травня
2021     Місто: Городок

Вік: 23 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

менеджер
онлайн-магазин "Mirey_shop" (Надання всіх товарів та послуг магазина.), Городок
05.2019 − 09.2020 (1 рік 4 місяці)

Обов'язки:

До спектора обов'язків входило:

Планування і проведення аналітичної роботи.
Контроль над відвантаженнями товару і розрахунками з покупцями.
Підтримка робочого духу колектива;

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Львівський національний університет імені Івана Франка (Львів)
Спеціальність: Філологічний факультет "Прикладна лінгвістика"
незакінчена вища, 09.2020 − 06.2024 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси англійської мови "Green Forest" лютий-червень 2020р.
 Курси "Школа маркетингу" вересень-січень 2018р.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Умілий користувач ПК: MsWord,Exel; Photoshop; - Досвід роботи в інтернеті;
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні навички: -Грамота мови; -Рідна мова - українська; іноземна -
англійська (B1); -Уміння створювати і вести роботу "з нуля" з клієнтами та базами товарів; -Уміння вирішувати
конфліктні ситуації. Інтереси: -туризм; -Робота та вільна комунікація з людьми; Особисті якості: комунікабельність,
пунктуальність,працьовитість,відповідальність,уважність,ініціативність,здатність швидко вчитися та освоюватися;
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Адміністратор курсів англійської мови "GREEN FOREST" -повна
зайнятість, позитивна та продуктивна робота з колективом; - здійснювати роботу з обслуговування відвідувачів,
створення для них комфортних умов; - забезпечування контролю за збереженням матеріал
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